

акт. упр. силу - Пост № 77 от 30.04.2002 г.

КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13 августа 1996 г. № 134

г. Сухум

О соблюдении установленных правил торговли государственными и коммерческими предприятиями розничной торговли и общественного питания в г.г. Сухум, Гудаута и Гагра

Кабинет Министров Республики Абхазия отмечает, что, несмотря на определенные положительные сдвиги в деле обеспечения населения товарами первой необходимости, продолжают иметь место факты нарушения установленных правил торговли.

Проверкой, проведенной Госторгинспекцией Республики Абхазия, установлено, что во всех проверенных объектах торговли (г. Гагра - 20 объектов, г. Гудаута - 12 объектов и г. Сухум - 26 объектов) имелись различные нарушения правил торговли, такие как:

- расчет от 230 рублей до 11 тыс. рублей - в 23 объектах;
- реализация товаров с истекшим сроком хранения - в 8 объектах;
- отсутствие приходных документов и калькуляций - в 20 объектах;
- нарушение цен и отсутствие ценников - в 11 объектах;
- нарушения весоизмерительных приборов - в 22 объектах;
- реализация запрещенных товаров - в 8 объектах.

Хронический характер носит отсутствие сертификатов качества как на товары местного производства, так и на ввозимые из-за пределов республики.

В торговых объектах реализуются товары без маркировки и дат изготовления. В основном это продукция Абхазвинкомбината и Приморского ликеро-водочного завода.

Практически во всех объектах отсутствуют кассовые аппараты.

Повсеместно в объектах не выполняется Постановление Кабинета Министров Республики Абхазия № 308 от 27.12.95 г. "Об упорядочении реализации хлеба в Республике Абхазия". Хлеб реализуется

поштучно, в результате чего обсчет только за счет отклонения по весу составил от 150 рублей до 3 тыс.рублей.

В г.Сухум продолжается реализация хлеба в неприспособленных местах, с автомашин и частными лицами в антисанитарных условиях (пр.Мира, Центральный рынок).

В г.Гудаута только в районе рынка хлеб с различных хлебо- выпекающих предприятий реализовывался в 10 лотках, киосках в антисанитарных условиях, с нарушением товарного соседства, по завышенным ценам, с отклонением по весу.

Имелись факты наличия свидетельств, выданных налоговой службой г.Сухум, на право реализации хлеба с автомашин, а также разрешения на реализацию хлеба санитарными службами в объектах, санитарное состояние которых не соответствует существующим нормам.

При известном положении поступления в бюджет налогов от предпринимательской деятельности, продолжают иметь место факты неуплаты специалогов с физических лиц или несвоевременная их уплата с задержкой на 2 и более месяца. Так, только по ул.Эшба в г.Сухум (в промежутке от железнодорожного вокзала до центральной больницы) из 35 проверенных объектов в 33 были выявлены факты отсутствия свидетельств на право предпринимательской деятельности или просрочены сроки уплаты специалогов.

За выявленные факты нарушений правил торговли штрафным санкциям были подвергнуты в г.Гагра и Гагрском районе 20 объектов на сумму 1400 тыс.рублей; в г.Гудауте и Гудаутском районе - 12 объектов на сумму 600 тыс.рублей; в г.Сухуме - 26 объектов на сумму 1600 тыс.рублей.

Учитывая вышеизложенное,

Кабинет Министров Республики Абхазия

**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Работу, проводимую главами администраций гг.Сухум, Гудаута и Гагра, по выполнению постановления Кабинета Министров Республики Абхазия № II7 от 23.05.95 г. "О мерах по устранению нарушений правил торговли" считать недостаточной, а структурами Госкомпаний "Абхазторг" - неудовлетворительной.

2. Обязать глав администраций городов и районов Абхазии, руководство Госкомпаний "Абхазторг" проводить более жесткую политику в обеспечении действующих правил, регламентирующих торговлю, а к нарушителям применять более строгие меры.

3. Указать МВД Республики Абхазия (Кач А.И.) на недостаточную работу по выполнению распоряжения Кабинета Министров Республики Абхазия от 24.08.95 года № II80-р "Об упорядочении реализации хлеба".

4. Обратить внимание Государственной налоговой службы Республики Абхазия (Кубрава Б.С.) на необходимость усиления работы по налогообложению физических лиц.

Премьер-Министр  
Республики Абхазия

Г.Гагулия